
ULUSLARARASI DENİZCİLİKLE İŞTİGAL EDEN KADINLAR DERNEĞİ (WISTA)
KİŞİSEL VERİLERE İLİŞKİN RIZA METNİ

WISTA tarafından kişisel verilerimin işlenmesine ilişkin bilgilendirmeleri içeren “Kişisel Verilerinin İşlenmesine İlişkin Aydınlatma ve Rıza Metni” nin incelenmek üzere tarafımla paylaşılmış ve tarafımca incelenmiş olduğunu, bu metni imzalayarak “Kişisel Verilerinin İşlenmesine İlişkin Aydınlatma ve Rıza Metni” kapsamında yer alan bilgilere ilişkin olarak tarafıma gerekli aydınlatmanın yapıldığını, metni okuduğumu ve anladığımı, ayrıca kişisel verilerin korunması kapsamında tarafıma eğitim verildiğini kabul ve beyan ederim.

Yukarıda beyan ettiğim bilgilendirme ve eğitimler doğrultusunda ve herhangi bir etki altında kalmaksızın kişisel verilerimin işlenmesine, yurtiçinde ve yurtdışında kişi ve kurumlar ile paylaşılmasına açık bir şekilde rıza verdiğimi kabul, beyan ve taahhüt ederim.


Veri Sahibi ÜYE	: Adı ve Soyadı	
    İmza Tarih



ULUSLARARASI DENİZCİLİKLE İŞTİGAL EDEN KADINLAR DERNEĞİ (WISTA)
ÖZEL NİTELİKLİ KİŞİSEL VERİLERE İLİŞKİN RIZA METNİ

WISTA tarafından özel nitelikli kişisel verilerimin işlenmesine ilişkin bilgilendirmeleri içeren “Kişisel Verilerinin İşlenmesine İlişkin Aydınlatma ve Rıza Metni” nin incelenmek üzere tarafımla paylaşılmış, bu metni imzalayarak “Kişisel Verilerinin İşlenmesine İlişkin Aydınlatma ve Rıza Metni” kapsamında yer alan bilgilere ilişkin olarak tarafıma gerekli aydınlatmanın yapıldığını, metni okuduğumu ve anladığımı, tarafıma ait “ırk, etnik köken, siyasi düşünce, felsefi inanç, din, mezhep veya diğer inanç, kılık ve kıyafet, dernek, vakıf ya da sendika üyeliği, sağlık, cinsel hayat, ceza mahkumiyeti ve güvelik tedbirleriyle ilgili veri, biyometrik ve genetik veri”lerin özel nitelikli kişisel veri olduğunun bilincinde olduğumu, özel nitelikli kişisel verilerin korunmasına ilişkin tarafıma eğitim verildiğini kabul ve beyan ederim.


Yukarıda beyan ettiğim bilgilendirme ve eğitimler doğrultusunda ve herhangi bir etki altında kalmaksızın özel nitelikli kişisel verilerimin işlenmesine, yurtiçinde ve yurtdışında kişi ve kurumlar ile paylaşılmasına açık bir şekilde rıza verdiğimi kabul, beyan ve taahhüt ederim.


Veri Sahibi ÜYE	: Adı ve Soyadı	
    İmza Tarih
