

ULUSLARARASI DENİZCİLİKLE İŞTİGAL EDEN KADINLAR DERNEĞİ (WISTA) 
KİŞİSEL VERİLERE İLİŞKİN ÇALIŞAN AYDINLATMA METNİ
	
İşbu Aydınlatma Metni, Kanun’un Veri Sorumlularının aydınlatma yükümlülüğüne ilişkin 10. Maddesine uygun olarak; kişisel verilerinizin hangi amaç ile kimler tarafından, hangi ilke ve yöntemlere dayalı olarak işlendiği, hangi durumlarda ve hangi amaçlarla üçüncü kişilere aktarıldığı ile Kanun kapsamında sahip olduğunuz haklarınız hususlarında sizleri bilgilendirme amacıyla hazırlanmıştır. Aydınlatma metninin sonuna kadar okunması önemle rica olunur.
	
1. Kişisel veri nedir, veri sorumlusu kimdir?
6698 sayılı Kişisel Verilerin Korunması Kanunu’nun (“Kanun”, “KVKK”) 3. Maddesi uyarınca kişisel veri, kimliği belirli veya belirlenebilir gerçek kişiye ilişkin isim ve soy isim, e-posta adresi, telefon numarası vb. gibi her türlü bilgiyi ifade eder. 

İstanbul İl Sivil Toplumla İlişkiler Müdürlüğü nezdinde  kayıtlı, Burhaniye Mahallesi Atilla Sokak No.6 Altunizade İstanbul adresinde mukim ULUSLARARASI DENİZCİLİKLE İŞTİGAL EDEN KADINLAR DERNEĞİ (WISTA) (bundan sonra kısaca “WISTA” veya “DERNEK” olarak anılacaktır), 6698 sayılı Kişisel Verilerin Korunması Kanunu uyarınca “Veri Sorumlusu” sıfatıyla Kanun’a uygun olarak kişisel verilerinizi kaydedebilir, muhafaza edebilir, güncelleyebilir, işleyebilir ve gerekli hallerde üçüncü kişilere açıklayabilir veya aktarabilir.
2. Kişisel verileriniz hangi amaçlarla işleniyor?
Toplanan kişisel verileriniz sadece aşağıdakiler ile sınırlı olacak şekilde;
· Derneğimizin hukuki yükümlülüklerinin yerine getirilmesi,
· Sözleşmelerin ifası veya sözleşmenin kurulması,
· Bir hakkın tesisi, kullandırılması, korunması,
· Dernek birimlerimiz tarafından üye ilişkileri politikaları ve süreçlerinin planlanması ile icra edilmesi başta olmak üzere gerekli operasyonların yürütülmesi 
· Derneğimizin veya sizlerin meşru menfaatlerinin gerektirmesi,
· Derneğimizin iş ilişkisi içerisinde olan kişilerin hukuki ve ticari güvenliğinin temini, 
· Derneğimiz tarafından icra edilen faaliyetlerin ilgili mevzuat ve Derneğimiz prosedürlerine uygun olarak yerine getirilmesi, personel denetim ve kontrol faaliyetlerinin gerçekleştirilmesi 
neden ve amaçları ile 6698 sayılı Kişisel Verilerin Korunması Kanunu’nun 4. maddesine uygun bir biçimde işlenir.
Yukarıda sayılan ve sıralanan amaçlar dışında, kişisel verileriniz güvenle Kanun’da öngörülen sürelere uygun olarak saklanacak ve bu sürenin sonunda Kanun’da belirtildiği şekilde anonimleştirilecek, silinecek veya yok edilecektir.

3. Kişisel verileriniz kimlere ve hangi amaçla aktarılabilir?
Derneğimiz tarafından toplanan kişisel verileriniz;
· Derneğimiz tarafından yasal yükümlülüklerin yerine getirilmesi,
· Dernek organlarımız  tarafından gerekli operasyonel faaliyetlerin yürütülmesi,
· Derneğimizin hukuki ve ticari güvenliğinin temini,
· İnsan kaynakları politikaları ve süreçlerinin planlanması ve icra edilmesi amaçlarıyla,
· Ve ayrıca dernek meşru menfaatleri kapsamında 
· Yurtiçindeki ve yurtdışındaki
a) İlişki içinde olduğumuz ve bilgi alışverişinde bulunduğumuz dernek ve kuruluşlara
b) Tedarikçilerimiz 
c) Hukuken Yetkili Gerçek ve Tüzel Kişiler, Profesyonel danışmanlar 
d) Dernek yetkilileri ile organlarına
e) Kanunen yetkili kamu kurumları ve özel kişilere
Kanun’un 8. ve 9. Maddeleri uyarınca aktarılabilecektir.
4. Kişisel verilerinizi hangi hukuki sebeple ve hangi yöntemle topluyoruz?
Kişisel verileriniz Derneğimiz tarafından Kanun’un 5. Maddesi gereğince, hukuki yükümlülüklerimiz yerine getirebilmek için zorunlu olması, bir sözleşmenin kurulması veya ifası için gerekli olması, meşru menfaatlerimiz için veri işlenmesinin zorunlu olması gibi hukuki nedenlerle; üye giriş ve üyelik ilişkisinin devamı süresince fiziki ve elektronik ortamda ve Derneğimize ait araç, bilgisayar, cep telefonu, telefon hattı ve e-mail kayıtları üzerinden, işitsel, görsel, dijital, sözlü veya yazılı olarak toplanmaktadır. Toplanan kişisel verileriniz 6698 sayılı Kanunu’na uygun olarak ve bu Aydınlatma Metninin 2. Maddesinde belirtilen amaçlarla da işlenebilmekte ve aktarılabilmektedir.
5. Kişisel Verilerinizin İşlenme ve Aktarım Süreçlerinde Esas Aldığımız İlkeler
Kanun’un 4., 5. ve 6. maddeleri uyarınca kişisel verileriniz; 
· Hukuka ve dürüstlük kurallarına uygun 
· Doğru ve gerektiğinde güncel 
· Belirli, açık ve meşru amaçlar için 
· İşlendikleri amaçla bağlantılı, sınırlı ve ölçülü 
· İlgili mevzuatta öngörülen veya işlendikleri amaç için gerekli olan süre kadar muhafaza 
kurallarına uygun bir şekilde Derneğin faaliyetleri ile bağlantılı olacak şekilde işlenir. Bu noktada, WILAT ile paylaştığınız kişisel verilerinizin doğru, eksiksiz ve güncel olmasını sağlamak sizin yükümlülüğünüzde olup, gerekli değişikliklerin yapılması için Aydınlatma Metninin 8. Maddesinde açıklanan şekilde veri sorumlusuna başvurabilirsiniz.
6. Kişisel Verileriniz Hangi Sürelerle Saklanır?
Kişisel verileriniz, Aydınlatma Metninin 2. Maddesinde sayılan amaçların gerçekleştirilmesi için mevcut hukuki ilişkimiz süresince ve ayrıca faaliyet gösterdiğimiz alanlarda genel teamül gereği kabul edilen ve/veya Derneğimizin meşru menfaatlerinin korunmasının gerektirdiği süreler ile bir hakkın ileri sürülmesi için belirlenen zamanaşımı süresi boyunca saklanır. Derneğimizin hukuken saklama yükümlülüğü altında olan kişisel verileriniz yönünden ilgili mevzuat ile uyumlu olarak “WISTA Kişisel Veri Saklama ve İmha Politikası”nda belirlenen süreler esas alınır.

7. Kişisel Verilerinizi Nasıl Koruyoruz?
Kişisel verilerinizin gizliliği ve güvenliğini önemsiyor; verilerinizi korumak amacıyla ilgili gizlilik ve veri güvenliği mevzuatına uygun her türlü teknik ve idari tedbirleri alıyoruz. Teknolojinin gereklerine, verinin niteliğine bağlı olarak, imha, kayıp, değişiklik, izinsiz açıklama veya verilerinize izinsiz erişim gibi riskleri önlemek üzere teknik ve idari tedbirlerin uygulanmasını sağlıyoruz. 

İşbu metnin 3. Maddesinde sayılan ve kişisel verilerinizin aktarıldığı gerçek veya tüzel kişilerin de aktarılan kişisel verilerinizi hukuka uygun yöntemler ile işlemesi için bilgilendirmelerde bulunuyor, gereken durumlarda konuya ilişkin eğitimler ile farkındalık sağlıyoruz.

8. 6698 sayılı Kişisel Verilerin Korunması Kanunu uyarınca haklarınız nelerdir?
6698 sayılı Kişisel Verilerin Korunması Kanunu’nun 11. Maddesi uyarınca;
· Kişisel verilerinizin işlenip işlenmediğini öğrenme
· Kişisel verileriniz işlenmişse buna ilişkin bilgi talep etme
· Kişisel verilerinizin işlenme amacını ve bunların amacına uygun kullanılıp kullanılmadığını öğrenme
· Yurtiçinde ya da yurtdışında kişisel verilerinizin aktarıldığı üçüncü kişileri bilme
· Kişisel verilerin eksik ya da yanlış olması halinde bunların düzeltilmesini, düzeltme işleminin kişisel verilerin aktarıldığı üçüncü kişilere bildirilmesini isteme
· Yasal sınırlar hariç olmak üzere Kanun’un 7. Maddesinde öngörülen şartlar çerçevesinde kişisel verilerinizin silinmesini ya da yok edilmesini isteme, silme ve yok etme işleminin kişisel verinizin aktarıldığı üçüncü kişilere bildirilmesini isteme
· İşlenen kişisel verilerinizin münhasıran otomatik sistemler vasıtasıyla analiz edilmesi suretiyle kendiniz aleyhine bir sonucun ortaya çıkmasına itiraz etme
· Kişisel verinizin Kanun’a aykırı olarak işlenmesi sebebiyle zarara uğramanız halinde zararın giderilmesini talep etme haklarına sahipsiniz.

9. Veri Sorumlusuna nasıl başvurabilirsiniz?
Aydınlatma metninin 8. Maddesinde açıklanan haklarınızı, bizzat WISTA adresine gelerek sunacağınız veya kimlik tespitinin sağlanması kaydıyla bu adrese iadeli taahhütlü mektupla göndereceğiniz ıslak imzalı dilekçeniz ile kullanabilirsiniz. 
Dernek, başvuruda bulunan kişinin kişisel veri sahibi olup olmadığını tespit etmek için ilgili kişiden ek bilgi talep edebilir, başvuruda belirtilen hususları netleştirmek için, kişisel veri sahibine başvurusu ile ilgili soru yöneltebilir.
WISTA ya İletilen usulüne uygun talepler en geç otuz gün içerisinde ücretsiz olarak sonuçlandırılacaktır. Ancak, söz konusu taleplerin sonuçlandırılmasının ayrıca bir maliyeti gerektirmesi halinde,Derneğimiz tarafından başvuru sahibinden Kişisel Verileri Koruma Kurulu tarafından belirlenen tarife esas alınarak belirlenecek bedel talep edilebilir.


Kişisel Verilerinizin gizliliği ve güvenliğine ilişkin tüm bilgileri içeren ve 4 sayfadan oluşan Aydınlatma Metni’nin tamamını okuduğunuz için teşekkür ederiz. Verilerinizin korunmasına veya işbu Aydınlatma metnine dair tüm sorulanız için, Derneğimiz ile iletişime geçebilirsiniz.
	
Veri Sorumlusu	:					Veri Sahibi Üye	: 
ULUSLARARASI DENİZCİLİKLE 
İŞTİGAL EDEN KADINLAR DERNEĞİ (WISTA)
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